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مستوى التعليم ؟
3 ردود

مدة عملك مع الجمعية ؟
3 ردود

نوع الوظيفة بالجمعية ؟
3 ردود

الوصف وظيفي واضح وملائم لطبيعة عملك  ؟
3 ردود

تقوم الجمعية بتنفيذ برامج تدريبية لتطوير مهارات الموظفين؟
3 ردود

استبيان قياس رأي الموظفين
3 ردود

نسخ

دراسات عليا
بكالوريوس
دبلوم
ثانوي

66.7‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

أقل من 3 سنوات
من 3 إلى 5 سنوات
أكثر من 5 سنوات

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

إداري
موظف
عامل

100‎%‎

نسخ

موافق
موافق إلى حد ما
غير موافق

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

موافق
موافق إلى حد ما
غير موافق

66.7‎%‎

33.3‎%‎
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يوجد سلم رواتب معتمد وواضح ؟
3 ردود

التعاون بين الرؤساء والموظفين، والعمل بروح الفريق الواحد؟
3 ردود

الراتب المخصص لوظيفتك مناسب ؟
3 ردود

تقوم الجمعية بتوعية الموظفين وخاصة الجدد منهم بالسياسات واللوائح الخاصة بالجمعية؟
3 ردود

تقوم الجمعية بتطبيق كافة الأنظمة والسياسات واللوائح ؟
3 ردود

نسخ

موافق
موافق إلى حد ما
غير موافق

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

موافق
موافق إلى حد ما
غير موافق

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

موافق
موافق إلى حد ما
غير موافق

66.7‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

موافق
موافق إلى حد ما
غير موافق

100‎%‎

نسخ

موافق
موافق إلى حد ما
غير موافق

100‎%‎
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مستوى رضاك عن الأمان الوظيفي ؟
3 ردود

مدى رضاك عن أوقات الدوام في الجمعية ؟
3 ردود

مدى رضاك عن المدير المباشر ؟
3 ردود

تجد أن ملاحظاتك واقتراحاتك مسموعة لدى إدارة الجمعية وتؤخذ بعين الاعتبار ؟
3 ردود

ماهو تقييمك لبيئة العمل وجودة المباني التي تقدم الجمعية خدماتها إليك من خلالها ؟
3 ردود

نسخ

موافق
موافق إلى حد ما
غير موافق

66.7‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

مرضي جدا
مرضي
غير مرضي

33.3‎%‎

33.3‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

مرضي جدا
مرضي
غير مرضي

66.7‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

مرضي جدا
مرضي
غير مرضي

100‎%‎

نسخ

مرضي جدا
مرضي
غير مرضي

33.3‎%‎

66.7‎%‎
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ماهو تقييمك لتوفر مواقف لسيارات الموظفين في موقع الجمعية ؟
3 ردود

ماهو تقييمك لقرب موقع الجمعية من أماكن التجمعات السكنية ؟
3 ردود

اذا احتجت للتواصل مع إدارة الجمعية بخصوص شكوى أو اقتراح أو استفسار , فهل لديك العلم بالوسائل
المتاحة للتواصل ؟

3 ردود

ما مدى معرفتك واستخدامك للموقع الالكتروني الرئيسي للجمعية ؟
3 ردود

إذا كنت تعرف وتستخدم موقع الجمعية ما مدى تقييمك له ؟
3 ردود

نسخ

مرضي جدا
مرضي
غير مرضي

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

مرضي جدا
مرضي
غير مرضي

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

أعرف الموقع وأتواصل معه باستمرار وعند
الحاجة
أعرف الموقع ولكن لا أتواصل معه
اً على الانترنت لا أعرف أن للجمعية موقع

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

مرضي جدا
مرضي
غير مرضي

66.7‎%‎

33.3‎%‎
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تقييمك للجانب الدعوي في الجمعية ؟
3 ردود

جيد

فعال جدا ويعكس النفع في ذالك رضى المجتمعات القريبه

مناسب لكن يحتاج دعاة اكثر من لغة

ماهي الخدمات التي نالت إعجابك في الجمعية؟
3 ردود

التواصل مع الاخرين

خدمه الجاليات والبرامج الشهريه

روح وتعاون الموظفين

هذه مساحة حرة لرأيك فلا تبخل علينا فبرأيكم نتطور :-
3 ردود

شكرا

اتمنى دعم الجمعية من كافه اطراف المجتمع لكي يعم النفع ويعود على ابناء المجتمع لكي يستفيد الجميع

اتاحة المجال لطرح آراء الجميع وأخذ بعين الإعتبار

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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